



**GABINETE DA REITORIA**  
Campus Universitário  
Caixa Postal 3037 – Lavras - MG - 37200-000  
Fone: (35)3829-1502 - Fax: (35)3829-1100

---

**EDITAL PRGDP Nº 17/2014**

(publicado no DOU de 20/02/2014 – seção 3 – pág. 82)

O Reitor da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, tendo em vista o que consta no processo nº 23090.000244/2014-30, resolve retificar o Edital PRGDP nº 2, publicado no DOU de 20/1/2014, Seção 3, página 68, conforme a seguir:

**a)** Na titulação mínima exigida para a área de Educação Básica – Educação Infantil, onde se lê “Graduação em Pedagogia ou Normal Superior”, leia-se “Graduação em Pedagogia, Normal Superior ou Educação Infantil”.

Lavras, 17 de fevereiro de 2014.

**JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO**  
Reitor